

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от

2

9 МАЯ
Газета № 1971

г. Москва

ДРУЖЕСКИЕ
КОНТАКТЫ

Потсдам —

Тарту

Как старых и истинных друзей, встретили артисты театра «Ванемуйне» коллег из Потсдамского театра имени Ханса Отто. Немецкие артисты показали два спектакля — «Комедию ошибок» Шекспира и пьесу Хорста Заломона «Проказник».

Театры Тарту и Потсдама связывает давняя дружба. Тартусцы высоко оценили постановку оперетты «Прекрасная Елена», осуществленную два года назад на сцене «Ванемуйне» Гюнтером Рюгером и Юргенсом Хейденрейхом. С интересом познакомились жители Тарту с выставкой декораций и костюмов к спектаклям потсдамского театра.

Не раз бывали в Потсдаме и представители театра «Ванемуйне».

П. ЛУГОВСКОЙ.

ТАЛЛИН.